

Новый проект ТВ-СФУ

Дата события: 5 мая 2010 г., 19:55

С **5 мая** на телеканале **ТВ-Центр** смотрите интеллектуальную видео-битву **«Олимп-СФУ»**. В студии Телевидения СФУ встречаются два института, чтобы один из них взойшел на Олимп научных достижений.

Вы узнаете всё о спутниковой навигации и светящихся бактериях, о системах защиты на гидросооружениях и о самых передовых технологиях добычи золота, о молодёжном правительстве и наноалмазах, научной школе Августа Циха и о том, кто и когда добыл в мире первую нефть, о виртуальной энциклопедии памятников Красноярского края и увлекательной жизни химиков-теоретиков, о медиа-холдинге лингвистов и организационно-деятельностной игре психологов и социологов, о МикроГЭС и архитектурном проекте дворца танцев в Красноярске.



Смотрите каждую среду в 19:55 на телеканале ТВ-Центр «Олимп-СФУ» — программу, сделанную студентами Института филологии и языковой коммуникации.

ТВ СФУ, 30 апреля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5902>